

## ПАСПОРТ БЕЗПЕКИ ЗАСОБУ ДЛЯ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ЕНДОТЕРМ™

*Відповідно до Директиви ЄС 2001/58 /ЕС*

<p><i>ВИЗНАЧЕННЯ ПРЕПАРАТУ І КОМПАНІЇ / ПІДПРИЄМСТВА</i></p>	<p>Назва продукту: <b>засіб для енергозбереження Ендотерм</b>                  Реквізити компанії – імпортера : ТОВ «Ендоплюс», юридична адреса: 03124, Київ, бул. Вацлава Гавела 8-В, оф.300, (044)290 4388, (095)677 5532, (067) 577 5532, яка є офіційним дистриб'ютором компанії ЕндоЕнтерпрайзис ЛТД (Великобританія)</p>
<p><i>ПРИЗНАЧЕННЯ ЕНДОТЕРМ:</i></p>	<p>EndoTherm™ засіб для енергозбереження, який додається до будь-яких систем опалення, які функціонують на гідро -теплоносієві Введення 1% продукту EndoTherm™ до системи опалення стало зменшує поверхневий натяг теплоносія більше як на 60%. При цьому теплоносій залишається неагресивним щодо металевих поверхонь системи опалення.Зазначене покращує коефіцієнт теплопровідності систем опалення та їх загальну ефективність.</p>
<p><i>МОЖЛИВІ НЕБЕЗПЕКИ</i></p>	<p>Основна небезпека: Дуже невеликий ризик пошкодження при контакті з очима. Вплив на робочому місці: Речовина не має максимальної межі впливу на робочому місці.</p>
<p><i>СКЛАД / ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОМПОНЕНТИ</i></p>	<p><b>Водний розчин не - іоногенної суміші глюкози, жирних спиртів і органічних речовин.Містить: D-глюкопіраноз, олігомери, децилоктилглікозид D-глюкопіраноз, олігомери, децилоктилглікозид 5-10%</b>  <b>Номер CAS (реферативний журнал КемікалАбстрактс): 68515-73-1</b>  <b>Шифр КФ: 500-220-1</b></p>
<p><i>ЕКСПЛУАТАЦІЙНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ЗАСОБУ</i></p>	<p><b>Порівняльне тестування, з використанням продукту EndoTherm™ та без його використання, в системі опалення показало, що споживання природного газу в котлі для обігріву приміщення було меншим на 15% при досліді з використанням продукту EndoTherm™. Таке практичне підтвердження визначає, що додавання продукту EndoTherm™ значно зменшує використання енергоносія, а так і викиди двоокису вуглецю. Використання продукту EndoTherm™ зменшує можливість для утворення накипу в середині опалювальної системи, а також сприяє зменшенню шумів при циркуляції теплоносія в системі опалення.</b></p>
<p><i>ЗАСТОСУВАННЯ ЕНДОТЕРМУ В СИСТЕМАХ ОПАЛЕННЯ:</i></p>	<p>застосовується в житлових будинках: водяне опалення, теплі підлоги, підігрів басейнів, теплиць, господарські та технічні приміщення. Також доцільно використовувати в готелях, ресторанах, магазинах, хостелах, школах, дитячих садках, офісних приміщеннях, торгових центрах та інш. В промисловості застосовується в різних системах з водяним опаленням, що дозволяє зменшити собівартість продукції.</p>
<p><i>ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ</i></p>	<p>Звернутися в сервісну службу.</p>
<p><i>ЗАХОДИ ПЕРШОЇ ДОПОМОГИ</i></p>	<p>4.1 Контакт із шкірою                  • Негайно промийте великою кількістю води з милом.                  • Зверніться до лікаря, якщо після миття має місце подразнення.                  4.2 Попадання в очі:Промивайте очі протягом 15 хв. Зверніться до лікаря.                  4.3 Після прийому всередину:Зверніться до лікаря.,                  4.4 Інгаляція: Не передбачено</p>

ЗАХОДИ ПОЖЕЖОГАСІННЯ	<p>Ендотерм не схильний до спричинення спалаху або підтримування процесу горіння.</p> <p>5.1 Прийнятні засоби пожежогасіння: Вуглекислий газ. Сухий хімічний порошок. Розбрикування води, спиртостійкі піни. Не застосовувати струмінь води.</p> <p>5.2 Особливі небезпеки: Малоймовірно.</p> <p>5.3 ЗАХИСТ: Захисний одяг для запобігання контакту із шкірою та очима.</p>
ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС ВИТОКУ	<p>6.1 Засоби індивідуального захисту / Застереження</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Матеріал може створити слизькі умови під ногами.</li> </ul> <p>6.2 Заходи захисту навколишнього середовища</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Не зливати в річки без відповідного дозволу.</li> </ul> <p>6.3 Очисні процедури Засипати сухою землею або піском.</p>
ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ	<p>7.1 Вимоги до транспортування Уникайте контакту з очима та шкірою.</p> <p>7.2 Зберігання</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Зберігати в прохолодному, добре вентиляваному місці. Зберігати в щільно закритій тарі. Захист від джерел тепла і сонячного світла.</li> </ul>
КОНТРОЛЬ ВПЛИВУ / ОСОБИСТИЙ ЗАХИСТ	<p>Технічні заходи: Забезпечити достатню вентиляцію приміщення.</p> <p>Захист рук: Захисні рукавички. Захист очей: Щільно прилеглі захисні окуляри. Захист шкіри: Захисний одяг</p>
ФІЗИЧНІ ТА ХІМІЧНІ ВЛАСТИВОСТІ	<p>Стан: Рідина. Колір: Прозора рідина. Запах: Немає Розчинність в воді: розчинна. Точка кипіння / діапазон ° C: 100 ° C</p> <p>Точка плавлення/діапазон ° C: - 4 ° C Відносна щільність: 1.01 PH: 6.8</p>
СТАБІЛЬНІСТЬ І РЕАКТИВНІСТЬ	<p>Стабільність: при нормальних умовах.</p> <p>Матеріали, яких слід уникати: Сильні окислювачі.</p> <p>Небезпечні продукти розкладання: Пригорінні (малоймовірному) – пропускає токсичні пари окису вуглецю.</p>
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТОКСИЧНІСТЬ	<p>Сильний вплив: Ризик пошкодження очей, при наявності контакту.</p> <p>Токсикологічна інформація (Симптоми)</p> <p>Попадання на шкіру: може мати місце легке подразнення в місці контакту.</p> <p>Попадання в очі: може викликати подразнення, при наявності контакту.</p>
ЕКОЛОГІЧНА ІНФОРМАЦІЯ	<p>Стійкість і схильність до розпаду: Легко біорозкладаний - продукт не містить жодних органічно зв'язаних галогенів</p>
УТИЛІЗАЦІЯ	<p>Способи утилізації: речовина повинна бути утилізована спеціальним чином з дотриманням офіційних правил. Цей продукт не вважається небезпечними відходами, як це визначено в директиві ЄС 91/689 / БЕС.</p> <p>Утилізація упаковки: утилізувати як безпечні відходи.</p>
НОРМАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ	<p>Символи безпеки: Немає.</p> <p>Дані про фактори ризику: Даний продукт не класифікується відповідно до законодавства ЄС.</p> <p>Код безпеки: S26: У разі потрапляння в очі негайно промити великою кількістю води і звернутися до лікаря.</p> <p>S37: Носити відповідні рукавички.</p> <p>S39; Використовувати засоби захисту для очей / обличчя.</p>
ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ	<p>Даний паспорт безпеки підготовлений відповідно до Регламенту (ЄС) № 1907/2006. Інформація та дані представлені на основі відомостей про продукт на дату останнього огляду.</p> <p>Наведена вищерегулятивна інформація вказує тільки основні положення, що стосуються продукту, описаного в паспорті безпеки. Звертаємо увагу користувача на можливе існування додаткових положень щодо утилізації відходів. Будь ласка, ознайомтеся з всіма міжнародними та місцевими</p>

	<p>законодавчими положеннями (нормативними положеннями), що застосовуються в певній країні. Компанія ЕндоЕнтерпрайзІсЛімітед не несе відповідальності будь-якого характеру (в тому числі, але не обмежуючись непрямым збитком, втратами і професійними витратами в залежності від обставин) за умови недотримання користувачем положень, що конкретно згадуються тут, і / або за умови відмови користувача ретельно ознайомитися і слідкувати або іншим чином слідувати нормативним положенням в області використання продукту.</p>
<i>ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ</i>	Необмежений

